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Ho d oje
- . korrekte svar
= Setip eller opgave |
1 X 2 /
=
1 Audi Volkswagen Porche
2 I Peugeot Renault Citréen
. !
3 SAAB Indigo Polestar
4 Amerikansk Britisk Sydafrikansk
5 I 1.075.000 dkk. 1.157.000 dkk. 1.467.000 dkk.
»
6 Jazz Accord Civic
Mitsubishi, Mazda Mazda, Opel & Mitsubishi, Mazda '
7 I & Citroen. Toyota. & Toyota.
8 Hvert 8. ar. Hvert 5. ar. Hvert 2. ar som
Y 5-ar andre biler.
9 Rolls-Royce Fiat Mercedes
10 47.450 dkk. 37.450 dkk. 27.450 dkk.
'

Dette ark bruges til Tip en 10’er quizzen.



